Informujemy, że w dniu 20 lutego br. o godzinie 17:00 na platformie Teams odbędzie się spotkanie organizacyjne dla uczniów zakwalifikowanych do wyjazdu i ich opiekunów, dotyczące wyjazdu na staż do Hiszpanii.
!!! Obecność obowiązkowa !!!

W 2022 roku nasza szkoła otrzymała dofinansowanie w ramach AKCJI 1 Mobilność uczniów i kadry w ramach sektora Kształcenie i Szkolenia Zawodowe w programie Erasmus+ projekty krótkoterminowe.  20 uczniów z następujących kierunków: technikum żywienia, hotelarstwa, reklamy będzie odbywało staże w Maladze w terminie 19.06 – 07.07.2023 r. 
Uczniowie mają ze środków unijnych opłaconą podróż, dodatkowe ubezpieczenie na czas pobytu, zakwaterowanie, wyżywienie, program kulturowy oraz możliwość odbycia stażu w profesjonalnych  zakładach, adekwatnych do każdego zawodu. Dzięki projektowi uczniowie naszego Zespołu będą mieli szansę  pogłębić wiedzę i umiejętności zawodowe, zdobyć nowe doświadczenia, zwiększyć swoje  kompetencje na europejskim rynku pracy, poćwiczyć komunikację w językach obcych, a także skonfrontować się z nowym, zagranicznym środowiskiem.



